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Ata da Reunião Extraordinária nº 2/2025 

 

I) INFORMAÇÕES DA REUNIÃO 
 

Data: 13 de junho de 2025 

Horário: 16h às 17h30 

Modalidade: Presencial 

Local: Gabinete da Presidência – Edifício-Sede – 23º andar 

 

II) PARTICIPANTES 
 

Desembargador-Presidente do TRT-2 Valdir Florindo 

Desembargador Armando Augusto Pinheiro Pires (Coordenador do CDOcMem)  

Juiz Auxiliar da Presidência Luis Fernando Feóla 

Juiz Auxiliar da Presidência Thomaz Moreira Werneck 

Juiz Auxiliar da Presidência Gabriel Lopes Coutinho Filho 

Servidora Fernanda Delício (Secretária-Geral da Presidência) 

Servidor Eduardo dos Santos Rocha (Coordenador de Gestão Documental e Memória) 

Servidor Eron Mendes Araújo (Divisão de Apoio Técnico à Gestão Documental e Memória) 

Servidora Christiane Samira Dias Teixeira Zboril (Seção de Gestão de Memória) 

Servidor Alberto Marcos Nannini Junior (Secretaria de Comunicação Social) 

Servidor João Vitor Gandra (Secretaria de Infraestrutura, Logística e Administração Predial) 

Servidora Lilian de Oliveira Abi Rached (Divisão de Cerimonial) 

 

III) PAUTA 
 

1. Abertura 

2. Confirmação do dia e horário do evento 
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3. Notícias sobre a modernização dos recursos audiovisuais do Auditório 

4. Apresentação das ações sugeridas para o evento: 

a) Formação de mesa com personalidades convidadas pela Presidência e familiares 

para discorrer sobre o homenageado; 

b) Exibição de vídeo de homenagem, baseado na matéria produzida pela Secom em 

2011 – homenagem recebida em vida pelo juiz Amauri; 

c) Produção e descerramento de: 

I. Placa da solenidade de homenagem, no padrão TRT-2 

II. Duas placas de sinalização em aço, personalizadas com a gravação da 

imagem do juiz Amauri 

III. Quadro do projeto “Pontos de Memória”, entrega do Comitê de 

Documentação e Memória 

d) Organização e exposição de vitrine temporária com objetos pessoais, 

condecorações, livros e itens significativos do homenageado, permitindo que os 

participantes conheçam mais sobre sua vida e carreira – a depender de 

empréstimo pela família 

e) Elaboração e distribuição de mensagem impressa da Presidência com um selo 

personalizado e comemorativo do juiz Amauri Mascaro Nascimento, produzido 

pelos Correios e Casa da Moeda do Brasil.  

5. Outras questões pertinentes. 

6. Encerramento 

 

IV) BREVE RELATO   
 

1. Abertura:  

Dr. Valdir Florindo iniciou a reunião, destacando a importância da presença de pessoas de 

diversas áreas envolvidas na realização do evento em homenagem ao juiz Amauri Mascaro 

Nascimento, enaltecendo a grandiosidade da cerimônia. Em seguida, passou a palavra a 

Eduardo, que deu início à pauta. 
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2. Informações acerca do dia e horário do evento 

Eduardo agradeceu e devolveu a palavra ao Dr. Valdir para informações sobre o dia do 

evento. O Presidente informou que a EJUD-2 ofereceu o espaço do auditório para a 

realização do evento, entre 16h30 e 18h, no dia 19 de agosto, segundo dia do Curso de 

Formação Continuada. 

 

3. Notícias sobre a modernização dos recursos audiovisuais do Auditório 

João Gandra informou que todos os eventos agendados para o auditório do Fórum a partir 

do mês de julho foram desmarcados para possibilitar a instalação dos novos equipamentos. 

Relatou que a modernização não prevê recursos de filmagem/transmissão, o que exigirá a 

contratação de uma empresa pela SECOM para realizar a transmissão no Youtube. Alberto 

garantiu a viabilidade dessa contratação ao Presidente. Os novos equipamentos de 

audiovisual serão instalados em todo o fundo do auditório, na parte curvada, atrás da mesa. 

Gandra destacou que será possível o uso independente das telas laterais. O Presidente 

aproveitou o ensejo para solicitar ainda que a frase “A Justiça do Trabalho é indispensável” 

seja sempre exibida nos telões, visando fortalecer a imagem do ramo do judiciário. 

 

4. Apresentação das ações sugeridas para o evento: 

 

a) Formação de mesa com personalidades convidadas pela Presidência e familiares para 

discorrer sobre o homenageado 

 

Dr. Valdir informou que, embora a mesa seja composta por muitos integrantes, planeja 

conceder a palavra a quatro ou no máximo cinco pessoas: ao Presidente do TST, ao 

Presidente do TRT-2, a um representante da família do homenageado e, 

eventualmente, a um representante da OAB ou da USP. Eduardo sugeriu a 

possibilidade de convidar o Presidente do TRT-15 para compor a mesa, considerando 

o carinho do juiz Amauri pela cidade de Campinas, local onde nasceu. Recordou, ainda, 
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que o TRT-15 prestou grande homenagem ao Dr. Amauri em vida. Dr. Valdir informou 

que os convites a todas essas autoridades serão realizados. A imprensa também será 

convidada. 

 

b) Exibição de vídeo de homenagem, baseado na matéria da Secom da homenagem 

recebida em vida pelo juiz Amauri 

 

Eduardo informou que o vídeo será elaborado a partir do material produzido pela 

SECOM em 2011, sendo atualizado com imagens e falas adicionais extraídas de outros 

vídeos. O Presidente solicitou que o vídeo contivesse apenas sonoras do 

homenageado, sem a inclusão de falas de outras pessoas. Informou ainda que o 

material deverá ter entre cinco e sete minutos de duração, incluindo a fala do Dr. Amauri 

gravada em frente ao gabinete da Presidência há 14 anos. 

 

c) Produção e descerramento de: 

 

I. Placa de reinauguração do espaço, no padrão TRT-2 

O Presidente informou que a placa indicativa da solenidade de homenagem deverá ser 

instalada na área externa do auditório, no 1º subsolo do Fórum Ruy Barbosa. Eduardo 

apresentou ao Presidente uma sugestão de texto para a placa, contendo a data e os 

nomes dos ocupantes de cargos de gestão. O Presidente solicitou a inclusão de menção 

a um representante da área de Memória, além dos membros do Corpo Diretivo. Eduardo 

sugeriu então o nome do Coordenador do Comitê de Documentação e Memória, Dr. 

Armando. Corroborando a sugestão, a servidora Christiane, membro da Seção de 

Gestão de Memória, manifestou a importância de registrar a representação da área de 

Memória para referência futura. Restou definida, portanto, a inclusão do Comitê de 

Documentação e Memória na placa, representado pelo seu Coordenador. Ficou ainda 

estabelecido que a referida placa externa deverá ser instalada e permanecer coberta 
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com pano verde até o momento do descerramento da placa interna, que conterá o nome 

do auditório e a imagem artística do Dr. Amauri.  

 

II. Placas de sinalização em aço, personalizadas com a imagem do juiz Amauri 

Eduardo apresentou ao Presidente três modelos impressos em tamanhos distintos para 

a placa. Dr. Valdir manifestou grande satisfação com um dos modelos, parabenizando 

a equipe pela fidelidade à sua concepção inicial. Mencionou, ainda, que embora tivesse 

pensado inicialmente em uma placa vertical, aprovou o modelo horizontal apresentado. 

Solicitou ajustes como a separação da palavra “juiz” do nome do Dr. Amauri, o 

deslocamento do texto para a direita e a centralização da palavra “auditório”. O 

Presidente demonstrou ressalvas somente quanto ao local e dimensões, solicitando que 

a placa fosse maior do que os tamanhos apresentados. Foram apresentadas diversas 

sugestões quanto ao local de instalação da placa. Ao final, sugeriu-se que a placa, em 

tamanho ampliado, fosse instalada na parede branca localizada à esquerda do palco – 

atrás do púlpito – para constante visualização. Uma placa similar deverá ser instalada 

na área externa do auditório, próximo à entrada principal, na parede central. Eduardo, 

Alberto, Gandra e Christiane comprometeram-se a realizar testes com moldes de 

dimensões diferentes de placa no auditório, incorporando as alterações solicitadas, para 

posterior apresentação ao Presidente e deliberação do modelo final. 

 

III. Quadro do projeto “Pontos de Memória” 

Dr. Valdir sugeriu a colocação do quadro do lado direito do palco, próximo à entrada da 

Sala VIP. Eduardo informou que serão realizadas simulações com a moldura para 

análise do Presidente, considerando a existência de sinalizações de incêndio e 

extintores na parede branca, originalmente sugerida, e a disponibilidade de instalação 

na parede revestida em madeira, a qual oferece perspectiva de acabamento superior. 
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d) Organização e exposição de vitrine temporária com objetos pessoais, condecorações, 

livros e itens significativos do homenageado, permitindo que os participantes conheçam 

mais sobre sua vida e carreira – a depender de empréstimo pela família. 

 

Eduardo expôs a proposta de organizar vitrines com objetos e documentos significativos 

do homenageado, cuja realização dependeria da disponibilização dos itens pela família. 

O Presidente manifestou ressalvas quanto à dependência da exposição em relação ao 

empréstimo dos itens pela família. Christiane informou sobre a existência de um plano 

alternativo caso o empréstimo eventualmente não se concretize. Este plano prevê a 

organização de duas vitrines: uma contendo livros do Dr. Amauri pertencentes ao acervo 

da Biblioteca e outra com processos por ele julgados. O Presidente solicitou empenho 

na concretização do plano principal (empréstimo dos objetos e documentos pela 

família), registrando que buscará realizar contato com a família em conjunto com o Dr. 

Armando. 

 

e) Elaboração e distribuição de mensagem impressa da Presidência com um selo 

personalizado e comemorativo do juiz Amauri Mascaro Nascimento, produzido pelos 

Correios e Casa da Moeda do Brasil.  

 

Eduardo informou ter realizado pesquisa junto aos Correios, sendo possível a aquisição 

e emissão de selos personalizados em aproximadamente dez dias úteis. A proposta foi 

bem recebida, contudo o Presidente ponderou que, por envolver custos adicionais e a 

necessidade de aquisição de pelo menos 500 selos, totalizando um gasto superior a R$ 

1.000,00 (mil reais) não previsto no Plano de Compras, não seria possível confirmar a 

ação no momento. Houve discussão sobre a destinação dos selos e restou definido que, 

caso venham a ser produzidos, não serão utilizados em correspondências, mas sim 

distribuídos como lembrança do evento, eventualmente com envelopes com frases 

marcantes do homenageado. 
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5. Outras questões pertinentes. 

Dr. Valdir solicitou a confecção de convites impressos, incumbindo ao Cerimonial a 

produção em conjunto com a Secom. A confecção de convites físicos será limitada, 

destinada especialmente aos Ministros do TST. O Presidente informou que realizará 

viagens a Brasília nos próximos dias, ocasião em que fará a entrega pessoal dos 

convites. Os demais convidados receberão convite em formato eletrônico, a ser enviado 

utilizando o mailing disponível no Cerimonial. Christiane solicitou que a Secom produza 

um convite adaptado para compartilhamento via Whatsapp. Eduardo sugeriu a inclusão 

de apresentação musical. O Presidente acolheu a sugestão, optando pela execução de 

duas canções: o Hino Nacional e uma música em homenagem ao Dr. Amauri. Informou 

que entrará em contato com a Polícia Militar para tratar da apresentação e manifestou 

preferência pela participação da banda de jazz. 

 

6. Encerramento: 

Dr. Valdir agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 17h30. 

 

 

V) DELIBERAÇÕES 

 

1. Dia e horário do evento: 

19 de agosto, das 16h30 às 18h. 

 

2. Formação da mesa:  

A mesa contará com a presença de diversas autoridades, sendo concedida a palavra a, no 

máximo, cinco pessoas, incluindo os Presidentes do TST e do TRT-2 e um representante 

da família do homenageado. Os nomes dos participantes da mesa e das pessoas que terão 

fala serão definidos pela Presidência em conjunto com o Cerimonial nas próximas semanas. 
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3. Vídeo: 

A Secom produzirá um vídeo com duração entre cinco e sete minutos, baseado no material 

produzido na homenagem de 2011, contendo exclusivamente depoimentos do Dr. Amauri. 

 

4. Placas : 

No total, serão produzidas quatro placas. Uma placa referente ao projeto Pontos de Memória 

será instalada na parte interna do auditório. Uma placa da solenidade de homenagem, no 

padrão TRT-2, será instalada na área externa do auditório. Adicionalmente, serão 

confeccionadas duas placas de sinalização em aço escovado, com imagem estilizada do 

Dr. Amauri e o nome “Auditório Juiz Amauri Mascaro Nascimento”, conforme arte da Secom; 

uma dessas placas será instalada na parte interna e a outra na parte externa do auditório. 

Testes com diferentes tamanhos das placas serão realizados nos próximos dias e 

apresentados à Presidência para deliberação final. 

 

5. Exposição: 

Será organizada uma exposição, que permanecerá durante a semana do Curso de 

Formação Continuada (CFC) na área externa do auditório. A exposição contará com, pelo 

menos, duas vitrines: uma contendo livros do Dr. Amauri pertencentes ao acervo da 

Biblioteca do Tribunal e outra com objetos e documentos a serem emprestados pela família. 

O Dr. Armando e o Dr. Valdir ficaram incumbidos de conversar com a Dra. Sônia Mascaro 

a respeito do empréstimo. 

 

6. Selo: 

A possibilidade orçamentária para a produção do selo comemorativo, a ser distribuído como 

lembrança do evento aos participantes, ainda será verificada. A Secom ficará responsável 

pela elaboração da arte para simulação. 

 

7. Convites: 
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Além dos convites digitais, serão produzidos convites físicos para serem entregues aos 

ministros do TST pelo presidente.  

 

8. Apresentação musical: 

Dr. Valdir Presidente entrará em contato com a Polícia Militar para verificar a possibilidade 

da apresentação musical. Serão executadas duas canções: o Hino Nacional e uma música 

em homenagem ao Dr. Amauri. O Dr. Armando verificará com a Dra. Sônia opções de 

canções para a homenagem. 

 

 

Local e data da assinatura digital. 

 

DESEMBARGADOR ARMANDO AUGUSTO PINHEIRO PIRES 

Coordenador do Comitê de Documentação e Memória do TRT-2 (CDocMem) 
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